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Belediye Meclisinin 14,03,2025 Cumı gilnü

olOugu Olagınüstü Toplsntısını ail meclis karaııdır,
saat 14. m'da meclis toplaıtı salonundı yapmış

Belediye
gü,nü sııl 14.o
toplandı.

Meclisi, Bclediye Bışkını Mehmet

'da meclis toplantı salonunda yoklama
Erdem URAL başkanlığnda 14,032025 Cumı
-""waina" imzaıan uuıunan üyelerin katılımıyla

1,1 N E Mehmet Erdem URAL, Murat ÖNAL , Ydçın ÇETİN , Hülyo BENLI,

Rutkay ANTA , öznur Ahnıet KILIÇ, Duran AVCU, Necati HAKAN, Özgüı ASLAN, Gtlneş
TüRK,

DEĞERLıYURT,Kemaı KOCABAŞ, İrfarı ERclYAs. Rasim YEĞEN, Yu§uf Basri ÇAP, Şamil

soLMAZ, Bekir PARAY, Sefa ÖZMEN, Duıan GEDER, Yusuf SERT, Mehınet AYDEMİR, Tolga

KAYA, Hayri HUY, Ömer ÇELİK

KATILMAYAN ÜYELER: Kutay oNARoK, Özay ÇINAR
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KoCAKAVAK LTD.ŞTi

2025l'l2 sayılı meclis karaıımızla Twhal kocakavak lnş . Taatı. Tcm. Tş. Tur. Pct, Gıd, Bes, Et

Kombinesi Bilgi lşlem Olomasyon Çiçekçilik Orgarıizasyon Eğitim Güvenlik Matbaacılık Yayncılü

San.Tic. Ltd. Şti. genel kıırulunda belediye ve bağlı kuruluşunu ten,ısil etmek iizere - -- T,C,

kimlik numaralı,
Özg,tiı ASLAN 'ın yetkili

kılıı,ıması oY CoKLUĞUYLA KABUL edilmiştir.Söz konusu kararda 2}lgt82 sayılı meclis kararı ile

belediye ve bağl ı kuruluşunu temsil etmek üzere yetkilendirilen

doğumlu,T.C.: lik numaıalı Serdar BAYIN'ın yeıkisi SEHVEN sonlandınlmamıştıı,

Bu sebeple Turhal Kocakavak İnş . Taatı. Tem. Tş. Tuı. Pet, Gıd, Bes. Et Kombinesi Bilgi lşlem

Otonıasyon Çiçekçi lik Organizasyon Eğitim Güvenlik Matbaacılık Yayıncı tık San.Tic. Ltd. Şti. genel

kurulunda belediye ve bağlt kuruİuşunu tems il etmek iizere 20|9182 sayılı mec lis karanyla yetkilendirilen

kimlik numaralı Serdar BAYIN'ın

ye*ilerinin sonlandırı lması meclis başkanınca teklif edildi.Teklif yapılan işareüe

oylamada AK Paıti meclis üyeleri lrfan ERClYl
meclis üyelerine
S,Rasim YEĞEN, Yusuf Basıi ÇAP, Şamil SOLMAZ,

YAZI tŞLERt MÜDÜRLÜĞÜ,MALİ HIZMETLERr\,İÜDÜRIÜĞÜ
üİİ;A}ı'KAyIıAKLARI vE EĞiTlM MüDüRLüĞü
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URAL
Bekir PARAY, Sefa ÖZMEN,in RED (6 üye) oylarına kaışılık Mec lis Başkanı Mehmet Erdem

(l Üye) ,M.H.P.meclis üyeleri Duraıı GEDE& Yusuf SERT, Mehmet AYDEMI& Tolga KAYA, Hayri

HUY, Ömer ÇELlK ile C.H.P.meclis üye leri Murat öNeı, yaıçın ÇETN, Hülya BENL l, Ruttay

ANTA Duran AVCU, Necaü tlAI(AN, Özgü ASLAN, G{lneş DEĞERLIYIJRT,

öznur CABAŞ'ın KABUL (l7 Üye) oylanyla
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Toplıntının Yılı-Ayı
Toplantının Türü-Sıyısı
Birleşim
Oturum
Konu

ANTAĞ


